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Protokół nr XI/2018 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 14 listopada 2018 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 
6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 
8.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia na rok 2019 wysokości stawek podatku od środ­

ków transportowych. 

9.	 Rozpatrzenie uwag złożonych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Haźlach. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Hażlach. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Hażlach. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce Wielkie. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski . 
17. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Hażlach, 

18. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw 
obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw obywatelskich, zasad promocji 
obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim muszą 

odpowiadać składane projekty. 
19. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
20. Wolne wnioski i informacje. 
21. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady XI Sesji Rady Gminy 

Hażlach stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitała 

wszystkich zgromadzonych wraz z Panią Sylwią Grzebień. 

Ad.2 



Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy pan Wójt, bądź Radni
 

chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie.
 

Wójt Gminy Hażlach oraz Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad.
 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie
 

z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu.
 

Ad.3
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr X12018 z Sesji Rady
 

Gminy Hażlach z dnia 24 października 2018 roku, można było zapoznać się w biurze Rady
 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazała,
 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie
 

zmian w w/w protokole.
 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag.
 

Ad.4
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury oddała głos Wójtowi Gminy Hażlach
 

Grzegorzowi Sikorskiemu, który przywitał Panią Sylwię Grzebień laureatkę tegorocznej
 

nagrody Lauru Srebrnej Cieszynianki i pogratulował wyróżnienia.
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury pogratulowała wyróżnienia i wręczyła kwiaty
 

Pani Sylwii Grzebień.
 

Pani Sylwia Grzebień podziękowała za tak wyjątkowe wyróżnienie. Całej Radzie
 

podziękowała za wieloletnią współpracę.
 

Pani Sylwia Grzebień opuściła salę sesyjną.
 

Ad.5
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała,że w okresie pomiędzy sesjami:
 

1. brała udział w: 

• Obchodach 100-lecia odzyskania Niepodległości przez Polskę w Pogwizdowie oraz
 

w Teatrze w Cieszynie.
 

Radni przyjęli informację PrzewodniczącejRady Gminy bez uwag.
 

Ad.6
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie
 

pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik
 

nr l do protokołu.
 

Radni przyjęli przedstawionąinformację Wójta bez uwag.
 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych.
 

Radni nie wnieśli żadnych zapytań oraz interpelacji.
 



Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad. 8 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia na rok 2019 wysokości stawek podatku od 

środków transportowych. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej, które odbyło się 7 listopada 2018 r., 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SM.0006.94.20 18 w sprawie określenia na rok 2019 wysokości stawek podatku od środków 

transportowych, którą radni jednoglośnie podjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XII83/20 18. 

Ad.9 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali rozpatrzenie uwag złożonych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach . 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat w/w projektu. 

Rada Gminy złożyła wniosek o ujednolicenie treści tabel uwag z I, II i III wyłożenia do 

stanu odpowiadającego obecnej, przedłożonej Radzie Gminy, wersji projektu Studium. 

Radni przyjęli przedstawiony wniosek bez uwag. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że wszystkie wnioski zostaną poddane 

głosowaniu. 

Rada przegłosowała każdą nieuwzględnioną uwagę. Rozpatrzono 55 wniosków 

z I wyłożenia, 35 wniosków z II wyłożenia oraz 46 wniosków z III wyłożenia zgodnie 

z rozstrzygnięciem zaproponowanym przez Wójta Gminy Haźlach. 

Ad. 10 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami otrzymali projekt 

uchwały w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Hażlach . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej, które odbyło się 7 listopada 2018 r., 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.95.2018 w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Hażlach z przyjętą autopoprawką wraz z załącznikami, którą radni 

podjęli przy 14 głosach "za" i 1 głosie "wstrzymujący się". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XI/84/20 18. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 minut przerwy. 

Ad. H 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej, które odbyło się 7 listopada 2018 r., 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października, do 

Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie wpłynęła jedna uwaga. Drugim konsultacjom 

społecznym projekt uchwały był poddany od 6 listopada do 13 listopada br., do Urzędu 

Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.73 .2018 w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Brzezówka, którą radni 

jednogłośnie podjęłi przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XI/85/2018. 

Ad. 12 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Haźlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października oraz 

od 6 listopada do 13 listopada br. Do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła 

żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.72.2018 w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Hażlach, którą radni jednogłośnie 

podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XI/86/2018. 

Ad.13 



Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce Wielkie. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października oraz 

od 6 listopada do 13 listopada br. Do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła 

żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.74.2018 w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Kończyce Wielkie, którą radni 

jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV87/2018. 

Ad.14 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października oraz 

od 6 listopada do 13 listopada br. Do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła 

żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.75.2018 w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Pogwizdów, którą radni 

jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV88/2018. 

Ad.15 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października, do 

Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie wpłynęła jedna uwaga. Drugim konsultacjom 

społecznym projekt uchwały był poddany od 6 listopada do 13 listopada br., do Urzędu 

Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.76.2018 w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Rudnik, którą radni jednogłośnie 

podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV89/2018. 
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Ad.16 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października oraz 

od 6 listopada do 13 listopada br. Do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła 

żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.77.2018 w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zamarski, którą radni 

jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV90/2018. 

Ad.17 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Hażlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy zgłosiła autopoprawki w § S ust.S , w § 6 ust.2 , w § 17 ust. 

1 pkt. 11, w § 22 ust. 1. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała , że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października, do 

Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie wpłynęły dwie uwagi. Drugim konsultacjom 

społecznym projekt uchwały był poddany od 6 listopada do 13 listopada br., do Urzędu 

Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.70.2018 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Hażlach wraz z autopoprawkami, 

którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XII9112018. 

Ad.18 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw 

obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw obywatelskich, zasad promocji 

obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim muszą 

odpowiadać składane projekty. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej , które odbyło się 7 listopada 2018 r., 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 



Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 17 października do 23 października , do 

Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie wpłynęły dwie uwagi . Drugim konsultacjom 

społecznym projekt uchwały był poddany od 6 listopada do 13 listopada br., do Urzędu 

Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna opinia. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.71.2018 w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw 

obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw obywatelskich, zasad promocji 

obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych oraz formalnych wymogów, jakim muszą 

odpowiadać składane projekty, którą radni jednoglośnie podjęli przy IS glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XI/92/20 18. 

Ad.19 

Punkt zrealizowano. 

Ad.20
 

Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Józef Piekar podziękował wszystkim radnym za
 

czteroletnią współpracę, zaangażowanie, dyskusje oraz trud wniesiony w pracę radnych.
 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski
 

podziękował wszystkim radnym za czteroletnią współpracę, zaangażowanie, dyskusje oraz
 

trud wniesiony w pracę radnych.
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim radnym za czteroletnią współpracę,
 

zaangażowanie, dyskusje , wsparcie , mądrość oraz trud wniesiony w pracę radnych.
 

Ad.21
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła XI Sesję
 

Rady Gminy.
 

Protokołowałai; 

r~. ??n~ .e--
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Pouczenie:
 
Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Haźłach, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIIII6112014
 
Rady Gminy Haźlach Z dnia 12 listopada 2014 roku, przebieg obrad sesji jest nagrywany, cełem sporządzenia
 

protokołu, którego zapis przechowuje się przez okres trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia przez Radę.
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